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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři Bečovských listů! 

Dovolte mi, abych se na sklonku letošního roku na chvíli 
zastavil a obrátil se k Vám se slovy poděkování, ohlédnutí  
i přání do dní budoucích. Toto období je už tradičně časem 
rekapitulace – chvílí, kdy bilancujeme, co se nám podařilo, 
co nás potěšilo, co nás posílilo, ale i co nás prověřilo. 

Na tomto místě jste měli pravidelně možnost seznámit se 
podrobně s děním v naší obci a společně se mnou tak 
můžete konstatovat, že uplynulý rok byl pro naše město 
rokem intenzivní práce, změn i výzev. Společně jsme 
pokračovali v rozvoji, modernizaci a úpravách, které 
bezpochyby posunuly naše město směrem kupředu.  

Díky spolupráci se zájmovými spolky, jejich podnětům, 
trpělivosti i ochotě se zapojit, se mnohé projekty podařilo 
dotáhnout do úspěšného konce. Ať už šlo o akce sportovní, 
kulturní, vzdělávací či zlepšení pořádku a čistoty ve městě – 
Vaše podpora byla klíčová. 

Rád bych proto poděkoval všem, kdo přispívají k tomu, že se 
naše město stává místem, kde se dobře žije. Děkuji 
zaměstnancům městského úřadu, základní a mateřské škole, 
umělecké škole, spolkům, dobrovolníkům, podnikatelům  
i všem, kteří každý den svým úsilím budují naši společnou 
budoucnost. 

V tomto čase adventním si připomínáme i hodnoty, které 
nás spojují – vzájemnou ohleduplnost, solidaritu, rodinné 

zázemí, tradice a lidskou blízkost. Přeji Vám, abyste 
nadcházející vánoční svátky prožili v klidu a radosti, 
obklopeni těmi, na kterých Vám záleží. Ať jsou to dny, kdy si 
můžeme dovolit zpomalit, odpočinout si a načerpat síly. 

Do nového roku Vám přeji pevné zdraví, spokojenost, 
dostatek energie a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 
Ať je rok, který nás čeká, příležitostí k dalšímu růstu, 
vzájemnému pochopení a společné práci, která posune naše 
město opět o krok dál. 

Děkuji Vám za důvěru, kterou nám dáváte. Děkuji za to, že 
tvoříte živou, aktivní a soudržnou komunitu. 

Přeji Vám požehnané Vánoce a šťastný nový rok. 

Miroslav Nepraš, starosta města 

 

Posezení se starostou 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás pozval na pravidelné setkání, na 
kterém budu reagovat na Vaše dotazy, podněty, názory  

a problémy týkající se našeho společného života v Bečově 
nad Teplou. 

Setkání se uskuteční v pondělí 26.01.2026 od 17:00 hod., 
v naší hasičské zbrojnici. 

Těším se na shledanou. 

Miroslav Nepraš 
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Sdělení redakce 
Zasílání příspěvků 

Zde je stručný výčet hlavních zásad, které bude při 
uveřejňování příspěvků uplatňovat redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto 
zpravodaje si redakční rada vyhrazuje právo 
obsáhlé příspěvky krátit, samozřejmě s ohledem 
na zachování původního obsahu. Významné  
a obsáhlé příspěvky budou zveřejněny na 
webových stránkách města, v tomto sloupku bude 
pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny 
pouze z hlediska dodržování pravidel českého 
jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní 
rovině se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost 
předkládaných příspěvků, jestliže nejde o zásah do 
osobnostních práv, za který je vydavatel dle 
zákona odpovědný. Naopak přispívá k tomu, aby 
se pravdivost pro čtenáře ukázala až ve střetu 
argumentů a názorů. 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− Zaslat na e-mailovou adresu 
sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Našli jste v Bečovských listech chybu? 

Pokud jste na jakémkoli místě aktuálního čísla 
Bečovských listů zaznamenali chybu nebo překlep, 
dejte nám prosím vědět, nejlépe prostřednictvím  
e-mailové adresy: sefredaktor@becov.cz  
Děkujeme! 

Slovo občana 
Vážení čtenáři, spoluobčané, 

tuto rubriku bychom i nadále chtěli věnovat Vašim 
příspěvkům, abyste touto cestou mohli mimo jiné také 
hodnotit odvedenou práci Vámi volených zastupitelů. 

Redakční rada 

 

Policie České republiky 
Policie varuje před podvodníky, vydávají se za 
kriminalisty. 

Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje  
v posledních dnech eviduje desítky případů, kdy se 
neznámí pachatelé telefonicky vydávají za místní 
policisty z kriminální služby. Podvodníci se představují 
například jmény „Hanák“, „Hudec“ či „Vodičková“, 
případně jinými českými jmény a tvrdí, že si někdo na 
jejich jméno chtěl vzít úvěr. Následně se snaží od 
volaných osob získat osobní či bankovní údaje nebo je 
přimět k manipulacím s účtem, například k převodu 
peněz „do bezpečí“. Dojít to může i tak daleko, že jim 
tento podvodný „kriminalista“ pošle přes WhatsApp 
předvolání k podání vysvětlení na policejní služebnu, 
kde je chce k věci vyslechnout. Aby byl důvěryhodný, 
pošle i fotografii falešného služebního průkazu.  

Jak podvodníci postupují 

• Volají z čísla, které se může tvářit jako oficiální 
linka policie. 

• Působí velmi profesionálně, mluví klidně  
a přesvědčivě. 

• Tvrdí, že je potřeba okamžitě spolupracovat, jinak 
hrozí finanční škoda. 

Důležité upozornění 

• Policie nikdy nevolá občanům s tím, že někdo 
chce na jejich jméno uzavřít úvěr. 

• Policie nikdy nežádá o sdělení údajů  
k bankovnímu účtu, kódů z SMS, ani o převod 
peněz. 

• Pokud skutečně potřebujeme vaši součinnost, 
vždy probíhá oficiální písemné předvolání nebo 
osobní kontakt. 

Doporučení, jak nenaletět 

1. Ukončete hovor, pokud se volající představí jako 
policista a žádá citlivé informace. 

2. Nikdy neprozrazujte přístupové údaje  
k internetovému bankovnictví, PIN ani 
jednorázové kódy. 

3. Neprovádějte žádné převody peněz na základě 
telefonátu. 

4. Ověřte si situaci: zavolejte na linku 158, případně 
kontaktujte svou banku na oficiálním čísle. 

5. Informujte své blízké, zejména seniorní členy 
rodiny, o tomto druhu podvodu. 

 

 

mailto:sefredaktor@becov.cz
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Podzimní zabezpečení chat a rekreačních objektů: Na 
co nezapomenout před zimou 

Podzimní dny pomalu zkracují své světlo a s nimi 
přichází i čas, kdy většina chatařů a chalupářů začíná 
své letní útočiště připravovat na zimní spánek. Správné 
zazimování chaty nebo rekreačního objektu ale není 
jen o vypuštění vody a zazdění komína – vyplatí se 
věnovat pozornost i zabezpečení majetku proti 
zlodějům, povětrnostním vlivům či zvěři. 

 

      Zabezpečení proti vloupání 

Podle statistik Policie ČR dochází v zimních měsících 
každoročně k nárůstu vloupání do chat a rekreačních 
objektů. Důvod je prostý – prázdné objekty lákají 
zloděje. 

• Uzamkněte vše důkladně, včetně okenic, sklepů  
a přístřešků. 

• Nenechávejte cennosti uvnitř – odvezte 
elektroniku, nářadí i potraviny. 

• Zvažte instalaci kamerového systému nebo 
fotopasti – moderní zařízení dnes zvládnou 
odesílat upozornění přímo na telefon. 

• Spolupracujte se sousedy – domluvte se, že si 
během zimy občas zkontrolujete navzájem své 
objekty. 

Malý tip: zloděje často odradí i jednoduché triky – např. 
pohybové světlo u vchodu, časový spínač na osvětlení 
nebo stopa pneumatik v zimě, která vytváří dojem, že 
je objekt pravidelně navštěvován. 

    Voda, topení a elektřina – pozor na mráz 

Zima dokáže napáchat velké škody i bez cizího 
přičinění. 

• Vypusťte vodu z potrubí, bojleru i nádržek – 
zamrzlá voda dokáže potrubí roztrhnout. 

• Odpojte elektrospotřebiče ze zásuvek a vypněte 
jističe. 

• Komín a kamna si nechte před zimou 
zkontrolovat – usazeniny sazí mohou být 
nebezpečné při prvním jarním zatopení. 

Pokud objekt navštěvujete i v zimě, je dobré udržovat 
alespoň minimální temperaci, aby teplota neklesla 
příliš nízko a nedošlo k vlhkosti nebo prasklinám ve 
zdivu. 

      Příroda kolem chaty 

• Zkontrolujte okolní stromy a větve, které by při 
silném větru mohly poškodit střechu nebo okapy. 

• Zahradní nábytek a nářadí uschovejte pod střechu 
nebo do uzamykatelné kůlny. 

• Zvířecí návštěvníky můžete odradit zasíťováním 
otvorů pod chatou a kolem základů. 

Zajímavost na závěr: 

Víte, že podle průzkumů pojišťoven je nejčastější 
příčinou zimních škod na chatách prasklé vodovodní 
potrubí – a že až v 70 % případů by jim stačilo zabránit 
prostým vypuštěním vody? Druhým nejčastějším 
problémem je vloupání v době Vánoc a po Novém roce, 
kdy bývají osady opuštěné a zloději počítají s tím, že 
majitelé přijdou na škody až na jaře. 

 

Advent seniorům 

KARLOVARSKÝ KRAJ – Krásné prožití Vánočních 
svátků bez úhony a nepříjemností!  

S nadcházející zimou přichází adventní čas a první 
svíčku na adventním věnci jsme v letošním roce zapálili 
již 30. listopadu. Přípravy na Vánoce jsou v plném 
proudu, obchodní centra jsou plná nakupujících 
návštěvníků a vánoční atmosféra je všude kolem nás. 
Bohužel se i v tomto krásném období najdou ti, kteří 
využívají tohoto času ve svůj prospěch. Podvodníci, 
kapsáři a zloději jsou v tomto vánočním čase ve svém 
živlu. Využívají zejména lidské nepozornosti, ale také 
jejich dobrosrdečnosti. Především díky těmto 
vlastnostem končí v jejich sítích především starší 
občané v důchodovém věku.  

Aby se alespoň částečně eliminovalo páchání této 
trestné činnosti, připravili policisté z Krajského 
ředitelství policie Karlovarského kraje na období celého 
adventu pokračování úspěšného preventivního 
projektu s názvem „Klidný advent seniorům“, který je 
financován z Programu Ministerstva vnitra v oblasti 
prevence kriminality. Cílem projektu je především 
snížení dopadu trestné činnosti páchané na této 
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skupině obyvatel a jejich informování o možnostech, 
kterými se lze proti této trestné činnosti bránit. 
Poznatky si však mohou odnést i lidé mladší, neboť není 
pravidlem, že si pachatelé trestné činnosti vybírají své 
oběti pouze mezi seniory.  

Policejní preventisté navštěvují po celý advent místa  
s velkým pohybem lidí, jako jsou například obchodní 
centra či parkoviště před nimi, kde rozdávají letáky  
s preventivními radami k dané problematice. Součástí 
letáčku je i křížovka s tajenkou. Krom letáčku může být 
senior obdarován i stolním kalendářem na rok 2026, 
který obsahuje spoustu důležitých preventivních rad  
a informací. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, 
každá stránka je doplněna krásným ilustračním 
obrázkem. Po celou dobu adventu běží v Českém 
rozhlase i preventivní spoty zaměřené na kapesní 
krádeže, podvodné SMS zprávy, online nákupy, platby 
kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní spoty 
mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech  
v různých obchodních domech po celém Karlovarském 
kraji.   

Policejní preventisté Krajského ředitelství policie 
Karlovarského kraje Vám přejí krásné prožití 
adventního času bez jakékoli úhony a nepříjemností. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 

Farnost Bečov nad Teplou 
NA ROZHRANÍ ČASŮ   

Vážené čtenářky a vážení čtenáři Bečovských listů! 

Závěr církevního i občanského roku bývá důvodem 
bilancování toho, co přinesl starý rok a co bychom rádi 
v příštím roce i letech. V našem kraji tradiční 
náboženská praxe příliš nerozkvétá, přesto je to 
zpravidla sám život, který klade otázky a staví do 
situací, které vyžadují nejen běžné odpovědi. Je možné 
zažít nečekaná zklamání i příjemná překvapení, třeba 
nečekaná nemoc nebo překvapivé uzdravení. Konečně 
dostávám se do věku, kdy má člověk děkovat za každý 
den… Nemyslím, že bych se měl pouštět do polemik, 
zda je celý život osobním darem (a myslím si to)  
a plodem lásky rodičů; nebo dílem slepé náhody, 
protože na to rozměr článku nestačí a není to ani jeho 
účelem. Mám několik jiných informací: 

a) Chci Vám poděkovat za pokojné soužití a vzájemný 
respekt, které nejsou samozřejmé a rostou  
z dlouhodobé kultivace vzájemných vztahů.   

b) Chci Vás povzbudit, abychom se nebáli příliš, 
ustrašení lidé bývají příliš snadno manipulovatelní. 
Nebojte se přijít třeba do kostela na koncert nebo jen 
nahlédnout k mříži, nebojme se ptát, nebojme se 
přemýšlet, nejlépe bez předem daných myšlenkových 
šablon. Všichni jsme jen lidé, ovšem naše jednání  
a myšlení má nějakou svoji logiku. Není namístě 
kopírovat důvody bližních, ale je dobré je chápat, 
pokud druhému rozumíme, lépe se s ním jedná. 

c) Chci Vás informovat, že máme nového vikariátního 
stavebního technika. Po stavební stránce považuji  
u farního kostela sv. Jiří za prioritu dořešit odvodnění; 
tedy shora: opravu špatně položené střechy, opravu 
okapů, odvodnění plochy bývalého hřbitova okolo 
kostela a opravu barokní opěrné zdi. Právě posledně 
jmenovaná oprava je urgentní. Pracuje se po 
provedených průzkumech na projektu obnovy, který je 
náročný, neméně náročná bude realizace, oprava je ale 
nutná a havarijní. Veřejná sbírka, která byla zaměřena 
nejprve na rozpadající se kostelní vitraje, a pak na 
červotočem napadené varhany – a oboje se přiblížilo 
původnímu lesku, se nyní zaměří na odvodnění  
a konkrétně na opěrnou zeď. Použijeme jistě i další 
rozumně dostupné možnosti financování, nejde  
o levnou záležitost. 

d) Chci Vám sdělit, že ohledně budovy fary (Kostelní 
189) se snažíme najít perspektivní a udržitelné řešení, 
při kterém farnost ani nepřijde o objekt, ani nebude  
v situaci pasivního pozorovatele, ale zůstanou jí 
možnosti kontroly i nějakého užívání prostor fary. 
Vypadá to, že od roku 2028 by měla být zahájena práce 
na objektu, aby byl využitelný jak pro bečovské, tak pro 
„přespolní“ uživatele. Jednáme o možnosti 
detailnějšího představení záměru obnovy a jejího 
financování. Byl bych rád, kdyby to nebyl „dialog mezi 
hluchými“, kdy se tvrdošíjně lpí na vlastní představě  
a druhá strana může „mluvit jazyky lidskými  
i andělskými“ (srov. 1Kor 13,1) a není to nic platné. Jistě 
nevybízím k nějakému „hujerství“, ale ke zdravě 
kritickému přístupu, tedy k věcnému zhodnocení 
přínosů i rizik, silných i slabých stránek záměru. 

e) Chci Vám konečně popřát hezké Vánoce a lepší nový 
rok 2026! Ať se Vám i Vašim blízkým daří a jsou pro Vás 
nadcházející časy přínosem (a to tím více, že to vůbec 
není samozřejmé)! 

Váš římskokatolický farář Pavel Větrovec 
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Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. - IV.Q/2025 

V říjnu vrcholí babí léto a stromy se halí do barevného 
hávu od žluté až po temně červenou. Na polích může 
být ještě hořčice nebo svazenka. 

Včelstva jsou připravena k zazimování. Za příznivého 
počasí sice ještě hojně vyletují, ale chladné dny tráví  
v semknutí chomáče. 

Matky většinou nekladou a včely již přenosily zásoby do 
uvolněných buněk. Ve druhé polovině měsíce můžeme 
přistoupit k ošetření včelstev Varidolem, přípravkem 
určeným k fumigaci. 

Do 15.října byl podán požadavek na poskytnutí dotace 
1D a ukončeno hlášení počtu včelstev pro výpočet 
členských příspěvků. 

Listopad, to jsou nízké teploty, vítr, déšť, sníh a mlha, 
slunečních paprsků pomálu a navíc tma. Nastává 
období vegetačního klidu.  

8.11. proběhla Členská schůze s následujícím 
programem: informace o činnosti, 3. léčení, výběr 
členských příspěvků a jejich odeslání RV ČSV. 

V prosinci je činnost jen v kontrole včelstev a vyčištění 
podložek pro odebrání měli. 

Členům ZO děkuje výbor ZO za kladný přístup ke svým 
povinnostem a hodně zdravých včelstev. 

 

 
František Neuwirth – jednatel ZO 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Výbor ZO ČSV Bečov nad Teplou děkuje Zastupitelům 
Města Bečov n. T. za poskytnutí finančního příspěvku 
ve výši 7 000 Kč, který byl použit na zajištění léčiva  
a léčení včelstev členů ZO. 

Dále děkujeme VD Elektro Bečov za finanční příspěvek 
ve výši 5 000 Kč, který byl použit na zakoupení přístrojů 
na zajištění léčení včelstev. 

 

Václav Džofko – předseda ZO ČSV 

 

 

 

ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Příběhy bezpráví 

Dějepis je předmět, který na škole zažil každý z nás. Pro 
někoho hrozná nuda a pro někoho skvělé ponaučení  
z historie. Aby výuka historie byla vnímána žáky 
pozitivně, snažíme se zapojit do výuky i dějiny a příběhy 
z našeho regionu.  

 
V rámci Měsíce Příběhů bezpráví, kterého se naše škola 
účastní, jsme si tak připomněli události 17. listopadu 
1989 a nejen ty. Ve středu 12. listopadu navštívila naši 
školu bývalá učitelka paní Milada Beerová. Vzpomínala 
na dobu komunismu a velmi poutavě o tomto úseku 
našich dějin vyprávěla. Její vzpomínky a dramatické 
události v její rodině zaujaly všechny účastníky besedy. 
Právě tyto reálné příběhy, které pamětníci sami zažili, 
dávají žákům úžasnou možnost poznat je osobně  
a dějiny si tak lépe zafixovat.  

 
Děkujeme za Vaše poselství, paní Milado Beerová! 

Naděžda Šindelářová 
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Happy Halloween 

Projekt „Happy Halloween“ na 1.stupni naší školy 
pomohl dětem seznámit se zábavným a poučným 
způsobem s pojmem Dušičky a s pojmem Halloween.   

 

 

 

K úspěchu akce přispěly úžasné kostýmy a masky 
zúčastněných. Nechyběly ani strašidelné svačinky. Děti 
rozvíjely tvořivost, spolupráci a komunikační 
schopnosti.  

Petra Vejvodová 

Den české státnosti (28. září) 

Žáci se při projektovém vyučování na téma sv. Václav 
seznámili formou her, příběhů a dramatizací s postavou 
sv. Václava, jeho životem a významem pro naši historii. 
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Petra Vejvodová 

ADAPTAČNÍ KURZ ŽÁKŮ 6. ROČNÍKU 

V letošním roce jsme 1. a 2. září realizovali první ročník 
adaptačního kurzu pro žáky 6. ročníku. Šesťáci se ve 
14.00 sešli u vstupu do Bečovské botanické zahrady, 
kde si je vyzvedla třídní učitelka paní Anna Kubincová  
a asistent pedagoga pan Václav Brožka.  

 

Žáci si v průběhu dvou dnů užili sportovní aktivity, 
spolupracovali na přidělených úkolech, připravovali 
vlastní jídlo a samozřejmě užívali společně strávený čas 
mimo školu.  

 

Za spolupráci a poskytnutí prostor děkujeme BBZ  
a šesťákům přejeme úspěšný školní rok 2025/2026! 

Anna Kubincová 
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Adaptační kurz pro třeťáky 

Letos se na začátku školního roku konaly dva adaptační 
kurzy – pro třeťáky a pro šesťáky. Šesťáci trávili dva dny 
v Bečovské botanické zahradě a třeťáci se seznamovali 
díky hravým aktivitám nejen s prostředím nové třídy, 
ale především se svou novou paní učitelkou, paní Evou 
Andršovou. 

 

 

 

Společně strávený čas jim tak příjemně nastartoval 
nový školní rok. 

Eva Andršová 

Obrazové příspěvky ZŠ a MŠ si můžete prohlédnout  
také ve druhé polovině tohoto vydání (poznámka red.). 

 

Státní hrad a zámek 
Přehledné ohlédnutí za sezónou 2025 

Příspěvek SHZ je uveden celý ve druhé části tohoto 
vydání, a to s ohledem na maximální snahu  
o nenarušení celkového vyznění a původní koncepce 
autora. 

Poznámka redakce 

 

Bečovská botanická zahrada 
Jiřinkové slavnosti v BBZ 

Ve dnech 6. a 7. září 2025 se u nás v Bečovské botanické 
zahradě konal první ročník jiřinkových slavností. Tyto 
exotické krásky, pocházející původně ze Střední 
Ameriky, pěstujeme druhým rokem a máme již pěknou 
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sbírku o celkovém počtu 100 odrůd od zahraničních, ale 
hlavně českých šlechtitelů. Oslovili jsme i další 
pěstitele, kteří k nám přivezli své výpěstky, a tak bylo 
na co koukat. Byla to krása, až oči přecházely! Každá 
jiřinka má své kouzlo a bylo velice těžké mezi nimi 
vybrat jednoho vítěze. Toto rozhodnutí jsme raději 
nechali na návštěvnících, kteří mohli během měsíce 
srpna hlasovat pro svého favorita. Vítězka byla pak 
slavnostně vyhlášena v neděli. Stala se jí temně vínově 
sametová jiřinka s názvem Karma Choc. 

 
Slavnosti byly doplněny i dalším doprovodným 
programem. Pro děti byla připravena dílnička, kde si 
děti mohly vyrobit papírovou jiřinku podle své fantazie, 
o zábavu pro dospělé se zase postaral Veterán Car Club 
Plzeň, jehož členové přistavěli své veterány v areálu 
sádek. Co ale zaujalo všechny věkové kategorie, byla 
zvířátka. Naše pozvání přijala záchranná stanice 
Drosera, která přivezla sovu pálenou a kulíška 
nejmenšího. Největší úspěch však měli ježci z Ekocentra 
Chodováček. Někteří z nich byli nakonec vypuštěni  
i u nás v botance a my doufáme, že už si teď našli nové 
domovy k přezimování a že se s nimi na jaře zase 
uvidíme. 
První ročník našich jiřinkových slavností se vydařil, hlízy 
jiřin už jsou sklizené a odpočívají v chladném sklepě  

a my už se nyní těšíme na druhý ročník. A víte, že jsou 
jiřiny i jedlé? Ne? Tak se přijďte i vy podívat a poučit, 
třeba zjistíte i další zajímavá fakta nebo se jen tak 
pokocháte a dáte si nějakou dobrotu z našeho bufetu. 

Petra Rubášová 

Obrazové příspěvky BBZ si můžete prohlédnout  
také ve druhé polovině tohoto vydání (poznámka red.). 

 

SPCCH 
V letošním roce 2025 oslavuje naše organizace 
25. výročí vzniku 

Naši oslavu jsme zahájili hned v únoru organizací 
krásného koncertu pro naše členy a bečovské občany. 
Koncert měl veliký úspěch. Komorní hudební těleso 
Con Silencio z Karlových Varů nás potěšilo jemnou  
a romantickou barokní hudbou prokládanou něžnou 
milostnou poesií. Bylo to dojemné a krásné. 

Hudbou nás o pár dní později potěšili i naši členové, 
kteří si připravili písničky od Spirituál kvintetu. Úspěchu 
této akce hodně pomohlo prostředí bečovské zámecké 
kaple. V kapli je dobrá akustika a písně se v kapli hezky 
rozléhaly. Zde je třeba poděkovat kastelánovi panu 
Wizovskému, že našim členům vystoupení v kapli 
umožnil. 

O měsíc později se uskutečnila výroční členská schůze 
SPCCH.  Předsedkyně spolku paní Marie Kávová členy 
seznámila s historií SPCCH v Bečově od doby před 
25 lety. V té době vedla spolek paní Tošnerová. Tu si 
ještě mnoho místních pamatuje, když prodávala v Tepu 
na náměstí. Paní Kávová převzala spolek po ní a již ho 
vede krásných 15 let. Děkujeme. Potěšením pro členy 
bylo zakončení výroční členské schůze. Pan Žákovec se 
zpěvačkou Aničkou Volínovou z TV Šlágr nám zahráli 
k poslechu a k tanci. Všechny členky a členové si oslavu 
25. výročí vzniku SPCCH opravdu moc užili. 

V roce 2025 jsme se nesoustředili pouze na oslavu, ale 
pořádali jsme mnoho a mnoho dalších akcí, jak je 
zřejmé z úvodu. Za podrobnější zmínku stojí pobyt 
některých členů v hezkém hotýlku na Lipně. Aktivní 
odpočinek, procházky v lůně našich krásných 
šumavských hor, organizované výlety po jižních 
Čechách. A hlavně také dobré jídlo a přátelská 
atmosféra se zapsaly do vzpomínek na dlouhou dobu.  

My sami si také organizujeme jednodenní výlety. 
Objednáme si k tomu malý autobus. Letos jsme jeli  
17. července na dvě místa. Dopoledne do Světců  
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u Tachova a odpoledne do Bärnau v Německu. Ve 
Světcích je nově opravená novorománská jízdárna, 
kterou nechal vybudovat kníže Windischgrätz  
v polovině 19. století. Je druhou největší jízdárnou ve 
střední Evropě. Tato návštěva se opravdu vydařila. Náš 
pan průvodce je rozený komik. Jeho poutavý odborný 
výklad byl protkán vtipnými poznámkami i komickými 
výstupy, do kterých nás zapojoval. Hodně jsme se toho 
dozvěděli, ale hlavně jsme se výborně pobavili  
a nasmáli. Pana Daniela oblékl do dobového kostýmu 
vznešeného pána, dámám nasazoval klobouky 
neuvěřitelných barev a tvarů, předvedl nalévání čaje  
a servírování bábovky. Návštěva jízdárny opravdu stála 
za to. V blízkém Tachově jsme měli objednaný oběd. 
Pan kuchař nás překvapil knedlíky plněnými uzeným 
masem s kyselým zelím. Na tom by nebylo nic 
zvláštního, kdyby jeden knedlík nebyl velký jak míč na 
házenou. To jsme se ale přecpali. 

Odpoledne nás pan řidič odvezl do středověkého 
skanzenu v německém Bärnau vzdáleném asi 
20 kilometrů od Tachova. Tam už na nás čekala paní 
průvodkyně. Je z Tachova, tak s češtinou nebyl 
problém. Skanzen je vybudován pod širým nebem.  
V ten den bylo odpoledne krásné počasí. A tak i tady 
bylo k vidění hodně zajímavého. Malinká okna beze 
skla, místo podlahy pouze udupaná hlína, místnost 
osvícená pouze ohništěm v rohu, postel vystlaná 
slámou, častý hlad a kruté zimy. Ve skanzenu v Bärnau 
jsme si uvědomili, jak musíme být spokojeni s dobou, 
ve které žijeme. V recepci jsme si samozřejmě koupili 
nezbytné magnetky na ledničku, poděkovali jsme naší 
milé průvodkyni za poučný výklad. Pak už jen hurá 
domů. Sláva nazdar výletu, nezmokli jsme už jsme tu. 

V září jsme se vydali na Kladskou a do Mariánských 
Lázní, abychom poznali také blízké okolí. Kladskou 
všichni známe, ale pobytu v nádherné přírodě nikdy 
není dost.  Slunce svítilo, modrá obloha zářila  
v průzračném chladivém vzduchu. Co víc jsme si mohli 
přát. Naučná stezka okolo rašelinového rybníka je 
odborně udělaná, a i dvě naše nejstarší členky paní 
Carvová a paní Jarešová si procházku pochvalovaly. Ti, 
kterým se nechtělo na procházku si zašli do místního 
interaktivního muzea anebo na kafíčko. Po návštěvě 
Kladské jsme naším autobusem sjeli dolů do 
Mariánských Lázní. V Mariánkách jsme měli 
naplánovaný oběd, pak zpívající fontánu, a ještě cestou 
domů do Bečova jsme se chtěli zastavit ve Vlkovicích na 
malé farmě. 

 

Oběd nám zařídila paní Věrka Kohoutková v bistru  
v Ušovicích. Ani jsme netušili, že se dá v Mariánkách tak 
dobře, rychle a lacině najíst. Po výborném a vydatném 
obědě jsme potřebovali vytrávit. A proto se hodila 
návštěva fontány. Celé odpoledne bylo slunečno  
i teplo, a to ještě umocnilo hudební zážitek. To se musí 
vidět a slyšet na vlastní oči a uši.  

Na zvířátka na farmě ve Vlkovicích jsme se těšili. Mladí 
manželé, kteří farmu provozují, už na nás čekali. Dostali 
jsme krmení, a tak bylo o zábavu postaráno. Tlustí 
čuníci se na to hned vrhli. Husy a kachny vyváděly, jako 
by týden nejedly. Z ohrady nám vyvedli velkého koně  
a mohli jsme si pohladit i lamy. To jsme se opravdu 
zasmáli. Mladý majitel vyprávěl, jak se s mladičkou 
ženou rozhodli uskutečnit tento bláznivý nápad. 
Klobouk dolu… takových mladých lidí už dnes tolik není. 
Budeme jim držet palce, aby se jim dařilo. 

Rok 2025 utekl jako voda a my se zase budeme těšit  
na zážitky a výlety v příštím roce. 

Výbor SPCCH 
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Aktivity SPCCH v r. 2025 v souhrnném přehledu 

Zde jsou naše aktivity v jednotlivých měsících. Mnoha 
akcí jsme se účastnili, s některými jsme pomáhali a jiné 
zase organizovali. 

Leden 1.1 Výstup na Homolku 

 11.1 Tříkrálová sbírka 

Únor 28.2 Organizování koncertu Con 
Silencio 

Březen 1.3. Masopust 

 4.3. Bingo 

 7.3. Mezinárodní den žen v Teplé 

 25.3. Výroční členská schůze  
a koncert p. Žákovce 

Duben 5.4. Ples Harmonie v Národním 
domě v Karlových Varech 

 17.4 Bečovské zpívání v zámecké 
kapli 

 30.4. Pálení čarodějnic u hasičárny 

Květen 14.5. Prodej symbolického kvítku 
(boj proti rakovině) 

 20.5. Kino Drahomíra – Film Jak se 
nám to mohlo stát 

 31.5. Mezinárodní den dětí (pomoc 
na stanovištích) 

Červen 8.6. Rekreační pobyt na Lipně 

 21.6. Divadlo Karlovy Vary – 
Operetní melodie; pro nás 
zorganizoval Městský úřad  
v Bečově n. T. 

Červenec 17.7. Zájezd do Světců u Tachova  
a skanzenu v německém 
Bärnau 

Srpen 23.8. Hradozámecká noc k 40. výročí 
nalezení relikviáře sv. Maura 

 29.8. Návštěva cukrárny a opékání 
vuřtů v Otročíně 

Září 18.9. Zájezd na Kladskou, do 
Mariánských Lázní a na farmu 
do Vlkovic 

 26.9. Taneční zábava TJ Slavoj 

Říjen 1.10. Opékání vuřtů v Bečovské 
botanické zahradě 

 19.10. Varhanní koncert v kostele sv. 
Jiří 

 21.10. Bingo v hasičárně 

 24.10. Varhanní koncert v kostele sv. 
Jiří 

 25.10. Den živých vod v Teplé 

 30.10. Císařské lázně – film o Davidu 
Becherovi 

Listopad 1.11. Lampionová slavnost v BBZ 

 17.11. Koncert písní K. Kryla v kostele 
sv. Jiří 

 29.11. Rozsvícení vánočního stromku 
na bečovském náměstí 

Akce v prosinci 2025 nejsou uvedeny vzhledem  
k uzávěrce Bečovských listů v listopadu. 

Výbor SPCCH 

Obrazové příspěvky SPCCH si můžete prohlédnout  
ve druhé polovině tohoto vydání (poznámka red.). 
 

Osada Vodná 
Vážení spoluobčané, přinášíme Vám „střípky“  
z podzimních dní ve Vodné. 

SOUSEDSKÝ TURNAJ V PÉTANQUE 

Akce byla uspořádána členy spolku Vodná, z. s., za 
podpory MAS Kraj živých vod, z. s. Naším cílem bylo, 
společně touto hrou, jejíž výraznou předností je to, že 
jej může hrát prakticky každý a kdekoliv, společně 
strávený čas s občany, zapojení mladší i starší generace 
a pravidelné pořádání turnajů mezi občany Vodné, 
Krásného Jezu, Bečova nad Teplou a širokého okolí.  
V pilotním ročníku jsme přivítali nejen hráče z Bečova, 
Vodné, ale též z Božíčan, Nejdku a vzdáleného 
Hannoveru.  

 
Počasí nám přálo, a tak se na hřišti sešli hráči všech 
generací. Turnaj proběhl v přátelském duchu a byl 
příležitostí nejen pro hru, ale také pro rozhovory, 
povzbuzení a chvíle odpočinku pod širým nebem. 
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Atmosféra byla příjemná a přirozeně sousedská, jak ji 
máme rádi. 

UKLIĎME VODNOU – PODZIM 2025 

Akce byla s podporou a dodáním úklidového materiálu 
od spolku Ukliďme Česko, z. s., dnem sobotním, 
20. září, který je pro „Vodňáky“, stejně jako na jaře, 
samozřejmostí.  

 

 
Pustili jsme se do úklidu veřejných prostranství, úprav 
a údržby zeleně. Závěrem měsíce jsme společně  
s Petrem Kužvartem vysadili kolem našeho hřiště nové 
jedle, které v budoucnu přinesou jak stín, tak i krásu do 
nejen podzimních a zimních dní. Akci doprovázel dobrý 
pocit z toho, že obec dál budujeme vlastníma rukama. 

 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,  

Dovolte nám popřát Vám odpočinkové prožití 
vánočních svátků. 

Ať Vám tento čas přinese klid, pohodu do domovů  
a blízkost těch, na kterých vám záleží. 

Do nového roku 2026 přejeme pevné zdraví, 
porozumění, odvahu a také okamžiky, kdy se můžeme 
společně radovat z toho, že jsme součástí jedné obce. 
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TRADIČNÍ AKCE VE VODNÉ PLÁNOVANÉ NA R. 2026 

4. dubna 

UKLIĎME VODNOU JARO 2026 (Den pro náš region)  

30. dubna 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

16. května 

SOUSEDSKÝ TURNAJ V PÉTANQUE (2. ročník) (Den pro 
náš region) 

19. září 

SOUSEDSKÝ TURNAJ V PÉTANQUE (3. ročník) 

17. října 

UKLIĎME VODNOU PODZIM 2026 

5. prosince 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

13. prosince 

SOUSEDSKÝ SVAŘÁK VE VODNÉ  

Oli Ložková Röschlová 

 

Vzpomínka na výtvarné léto 
Psí hvězda v Bečově 

Ve dnech 21. až 27. srpna 2025 proběhl v Bečově nad 
Teplou krajinářský kurz mladých výtvarníků – členů 
Společenstva Psí hvězdy. To je parta, ve které se 
sdružují studenti, absolventi a přátelé Výtvarného 
oboru Základní umělecké školy Olešská v Praze 10. To, 
že jsme zvolili pro letošní plenér zrovna Bečov se 
ukázalo jako velmi šťastná volba. Nejen proto, že město 
samotné i jeho okolí je pro výtvarníky velice 
inspirativní, ale hlavně proto, že jsme se zde setkali  
s mimořádnou vstřícností všech jeho obyvatel.  

Pan starosta Miroslav Nepraš je muž mála slov a mnoha 
činů. Vše potřebné jsme domluvili v rekordně krátké 
době a podobně to probíhalo všude, kam jsme se 
obrátili. 

Výtvarníci tak měli ideální prostředí pro svoji tvorbu  
a odvděčili se za to pilnou prací s velmi dobrými 
výsledky. Mnozí z nich udělali během týdne v Bečově 
delší krok ve svém tvůrčím vývoji než za celý 
předcházející školní rok. A není divu, když se o nás tak 
dobře starala paní Šárka Hájková, když jsme mohli 
vyslechnout poutavou přednášku paní Jany 
Dyedekové, když nám tak ochotně vyšel vstříc pan Jiří 
Šindelář z botanické zahrady a zámecký pán Tomáš 
Wizovský. Velký dík patří také paní ředitelce Petře 
Kvitové, která nám velice pomohla s přípravou kurzu, 

panu Špakovi za poskytnuté zázemí a paní Šaškové, 
která nám byla po celý týden příjemnou a laskavou 
sousedkou. Naše díky patří vlastně všem obyvatelům 
Bečova, protože všude, kde jsme se ocitli jsme viděli 
laskavý úsměv a otevřenou náruč. A to je vlastně to 
nejdůležitější, co jsme se mohli v Bečově naučit. 

 

 

Josef Dudek, mluvčí SPh 
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Sdružení historických sídel 
Vážení bečovští občané, 

naše město je mimo jiné členem Sdružení historických 
sídel Čech, Moravy a Slezska, výborně pracující 
organizací, jejímiž členy jsou nejkrásnější historická 
města republiky.  Věnuje se užitečnému Programu 
regenerace městských památkových zón a rezervací, 
udělení titulu Historické město, soutěži Památka roku, 
Mladí fotografují památky, Cestovatelský deník, Brány 
památek dokořán, oslavám Dnů evropského dědictví 
atd. Sdružení má v celé republice více než 
200 členských měst a v Karlovarském kraji je to 
13 měst.  
V jednotlivých krajích pracují krajské sekce Sdružení  
a naše krajská sekce Sdružení se konala 25. září 2025 ve 
Františkových Lázních. Věnovala se plánu činnosti na 
příští rok i přípravě soutěže Historické město 2025. Za 
město Bečov nad Teplou můžeme uvažovat o přihlášení 
se do soutěže po ukončení rekonstrukce ZUŠ  
J. Labitzkého. Ale také nás čeká ještě rekonstrukce 
samotného náměstí, které by mohlo městu pomoci 
získat toto uznávané ocenění. V rámci této soutěže 
jsme získali pro Bečov nad Teplou v minulých letech již 
dvakrát ocenění Moderní obec a stali jsme se krajským 
vítězem v roce 2014.  Přihlášku do další soutěže 
Památka roku je nutno podat do 18. ledna 2026  
a podmínky najdete na www.soutezpamatkaroku.cz 

Zajímavé soutěže a jejich podmínky, do kterých se 
mohou přihlásit mladí lidé, najdete na 
www.soutezmladifotografujipamatky.cz  
a www.cestovatelskydenik.cz 

Zástupkyně města Bečov nad Teplou  
v krajské sekci Sdružení, Olga Haláková 

 

Z bečovských kronik 

 

 

 

 
Starý dům č. p. 99 určený ke zbourání (1962) 

 
Pozná se někdo? Lupu do ruky a jde se na to! (1962) 

Foto vybral Petr Sýkora 

 

http://www.soutezpamatkaroku.cz/
http://www.soutezmladifotografujipamatky.cz/
http://www.cestovatelskydenik.cz/
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Státní hrad a zámek Bečov – přehledné ohlédnutí za 

sezónou 2025 
 

Letošní stavební i návštěvnická sezóna byla velmi pestrá, dynamická  
a po všech stránkách exponovaná.  
Z důvodu kulminující opravy arkádového mostu bylo nutné provozně 
překlenout fatální celosezonní ochromení jediné bezbariérové  
a průjezdné komunikace spojující dolní a horní část areálu NKP. Kromě 
logistických komplikací spočívajících v řešení náhradní dopravy 
materiálu a technologického vybavení pro restaurátory hradu, úpravy 
DZP, alternativního zásahu IZS (disfunkční protipožární systém – 
tlakovod v těle mostu, průjezd RZS apod.), udržení chodu kavárny či 
zásobování hradního shopu až po eliminaci diskomfortu přístupu pro 
starší a hendikepované návštěvníky, jsme se také museli vyrovnat  
s personálním podstavem, se ctí se zhostit celostátní akce Den 
Bezpečnosti na hradě Bečov pořádané pod záštitou prezidenta ČR Petra 
Pavla, nebo připravit a realizovat rozsáhlé celoroční oslavy výročí 40. let 
od objevení relikviáře sv. Maura. Slavilo se hned na několika místech  
a to v hlavním městě Praze, v krajském městě Karlovy Vary a také  
a hlavně v našem městě v Bečově nad Teplou. Díky odborným aktivitám, 

množství kulturních  akcí (ať již pořádaných ve vlastní  režii či ve spolupráci), originálním produktům k výročí objevení 
relikviáře, stále se rozšiřující a zdokonalující se edukační nabídce, budování druhově odlišných expozic  
a instalací,  stejně jako realizací unikátní výstavy Kult sv. Těl se vše s maximálním úsilím všech našich pracovníků 
podařilo, což dokládá nejen rekordní návštěvnost přesahující 72 tisíc registrovaných návštěvníků, nebývale vysoké 
tržby ze vstupného, výše obratu hradního shopu, ale také významná mediální publicita. Níže strukturovaně shrnujeme 
výběr toho nejdůležitějšího z letošní návštěvnické a stavební sezóny, včetně výhledu do roku 2026. 

OTEVÍRACÍ DOBA 2025  

• 1. ledna – otevřeno 11:00–15:00 

• Březen – vybrané dny a jarní prázdniny 

• Duben – od úterý do pátku 10:00–14:00, sobota a neděle 9:00–16:00 

• Říjen – od úterý do pátku otevřeno od 10:00–14:00, sobota a neděle 9:00–16:00 

• Listopad – sobota, neděle, svátek otevřeno 9:00–16:00 

• 31. prosince – otevřeno 10:00–14:00 
(mimořádné prohlídky – prodloužená sezóna – přidány všední dny duben a listopad – tři víkendy v listopadu) 

KULTURNÍ AKCE V REŽII NPÚ 2025:  

Výstava Kult svatých těl – vernisáž, otevření nového návštěvnického okruhu, komentované autorské prohlídky 
Velikonoce na hradě Bečov – velikonoční výzdoba expozice relikviáře sv. Maura, tajenka pro děti 
Den bezpečnosti na hradě Bečov – celostátní akce pod záštitou hejtmanky Karlovarského kraje a prezidenta České 
republiky 
Hradozámecká noc 2025 – úspěšné hrané prohlídky na téma Příběh relikviáře – historické souvislosti od roku 1225 po 
současnost 
Vernisáž a panelová výstava Česko – belgicko – lucemburské stopy – 9. století společné historie – přednáškový cyklus 
o významných osobnostech s českými kořeny 
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40. výročí nalezení relikviáře sv. Maura – celodenní program – 
přednášky, soutěže, představení nových publikací, tematických 
produktů a vlastní deskové hry, následná autogramiáda 
Krajská knihovna Karlovy Vary – prezentace haptického 
modelu relikviáře na přednášce restaurátora Andreje Šumbery 
Bude kino! – promítání dokumentárního filmu Janžurka 
s režisérkou Theodorou Remundovou, soutěž pro diváky, 
beseda režisérky s diváky 
Se sokolem do života / Sokol v létě na výletě – prázdninová 
aktivita pro děti s vědomostním a pohybovým úkolem 
Prezentace modelu relikviáře na vernisáži v Policejním muzeu 
– při příležitosti otevření části nové expozice věnované pátrání, 
nalezení a restaurování relikviáře 

KULTURNÍ AKCE MIMO REŽII NPÚ / AKTIVNÍ 

SPOLUPRÁCE 2025: 

Maurův festival jídla a vína – celodenní festival zaměřený na 
celosvětovou kuchyni a vyhlášená tuzemská vinařství 
Dramatický kroužek – třídenní edukační soustředění dětského 
historického spolku Stylistika z Třemošné 
Běh městem 
Zahájení setkání vysloužilých hasičů Karlovarského  
a Plzeňského kraje 
Bečovské slavnosti – návštěva Dannyho 
Douglase 
Kurz první pomoci – ve spolupráci s LZS 
Karlovy Vary 
Koncert barokní hudby Con Silencio  
Bečovská chůze  
Koncert v zámecké kapli – společné zpívání 
bečovských „pěvců“ 
Bečovská praktika – Pedagogická fakulta 
Univerzity Karlovy – třídenní seminář na 
fakultním objektu – hradu Bečov 
HZS ČR – dvoudenní workshop zástupců 
českých a bavorských hasičů 
Závěrečný koncert ZUŠ Josefa Labitzkého 
Waldorfská škola Wlaštovka – škola v 
přírodě, závěrečná středověká ceremonie 
Realizace úspěšné prázdninové hry pro děti Probuďte ovečky pořádané Českou televizí 
Výtvarná škola ZUŠ Olešská – absolventi Společenstva Psí hvězdy – malování zámeckých interiérů a následná výstava 
obrazů 
Naše vlajka – projekt Vlády ČR – odboru komunikační strategie státu 
Slavnost světel – lampionový průvod a Leontýnka 
Řemeslný jarmark, přednáška o událostech v roce 1989 v Karlovarském regionu 
Adventní koncert kapely X-tet 
Rozsvícení vánočního stromu – spolupořadatelé akce, workshop – vánoční zvyky 
Půlnoční mše svatá v zámecké kapli 
Silvestrovské prohlídky 
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STAVEBNÍ A PAMÁTKOVÁ OBNOVA 2025: 

• SMVS Projekt příkladné obnovy hradu Bečov pro prezentaci památkové péče formou vzdělávacích programů 

– závěrečná etapa restaurování hradu 

• SMVS opravy havárie arkádového mostu – včetně závěrečné estetizace vnějšího pláště 

• SMVS – řešení rozsáhlé havárie tarasní zdi v ulici Pod Zámkem  

• Pokračování dodavatelské a svépomocné obnovy a reinstalace zámecké jídelny a přípravny jídel 

PR AKTIVITA 2025: 

Rozvoj oficiálních webových stránek https://www.zamek-becov.cz/cs a https://prodeti.zamek-becov.cz/  
Správa úspěšných sociálních sítí    
Facebook https://www.facebook.com/BecovOziveny 9,5 tis. sledujících  
Instagram https://www.instagram.com/hradazamekbecov/ přes 2 tis. sledujících  
 
Aktivní spolupráce s televizními, rozhlasovými a tiskovými médii: 
 
téměř 50 zaznamenaných celostátních i regionálních výstupů   https://www.zamek-becov.cz/cs/o-arealu/medialni-
ohlasy  
V rámci mediálních výstupů k 40. výročí nalezení relikviáře pozorován vzrůst zobrazení webových stránek SHZ Bečov 
o cca 250 %. 

FILMOVÁNÍ NA SHZ BEČOV V ROCE 2025:  

Natáčení filmu „Zbloudilá duše“ – studentský film Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara 
Natáčení podcastu Opravdové zločiny – Poklad pod podlahou – natáčení speciálního dílu velmi úspěšného pořadu 
Živá vysílání – Česká televize, ČT24, CNN Prima News 
Reportáže v hlavních zprávách – ČT1 – Události, ČT24, Nova – Televizní noviny, CNN Prima News – Hlavní zprávy  
Časosběrné dokumenty - „Opětovná přeměna trezorové místnosti v zámeckou jídelnu“ a „Památková a stavební 
obnova hradu Bečov“ – aktivní spolupráce na přípravě, tvorbě a produkci 

ODBORNÁ ČINNOST 2025:  

• V souvislosti s péčí o mobiliář došlo k vytvoření modelového evakuačního plánu, který se posléze stal vzorem 

pro ostatní památkové objekty ve správě NPU. 

• Nejvýznamnějším počinem letošního roku v oblasti výpůjček byla příprava a realizace zahraniční cesty do 

starobylého vinařství Château d'Yquem s cílem záchrany nejcennějších exemplářů tzv. tekutého pokladu. 

• Během letošního roku proběhla další etapa revize 

knižního fondu (cca 17 000 položek) za účelem zpřesnění 

a zkvalitnění stávající evidence. 

• Také v tomto roce bylo spolupracováno i s dalšími 

institucemi, např. při realizaci stálé expozice objevení 

relikviáře v Policejním muzeu ČR nebo při zapůjčení části 

mineralogické, původně beaufortské, sbírky odvezené do 

Národního muzea. 

• Spoluautorská a lektorská tvorba originální deskové hry, 

vydáno ve spolupráci s MAS Kraj živých vod z.s. a městem 

Bečov nad Teplou. 

https://www.zamek-becov.cz/cs
https://prodeti.zamek-becov.cz/
https://www.facebook.com/BecovOziveny
https://www.zamek-becov.cz/cs/o-arealu/medialni-ohlasy
https://www.zamek-becov.cz/cs/o-arealu/medialni-ohlasy
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BADATELSKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST 2025:  

• Za nejvýznamnější publikační počin tohoto roku lze bezesporu považovat 

vydání nové odborně populární publikace o hradu a zámku v Bečově  

(256 s.) – k zakoupení od zahájení návštěvnické sezony a otevření hradu 

veřejnosti na jaře 2026. 

• Dalším důležitým výstupem jsou dva příspěvky: 

,,Kmenový mobiliář a sbírky SHZ Bečov ve světle nových poznatků“ 

a „Bečov jako příklad dobré aplikační praxe aneb důležitost edukačních 

programů na památkových objektech v České republice“, které vyjdou 

v připravovaném sborníku k proběhlé konferenci 625 let Bečova nad 

Teplou, Milníky a omylníky konané v roce 2024 v Pluhovských domech. 

• Odborná spolupráce na vznikající publikaci „Atlas relikviáře sv. Maura“  

 

EDUKAČNÍ ČINNOST: 

• Edukační programy pro MŠ, ZŠ, SŠ, dětské skupiny, v prázdninových měsících pro dětské a příměstské tábory 
a dětské návštěvníky  

• Provoz, zdokonalování a aktualizace stávajících edukačních programů: Procházka minulostí, Relikviář pro 
každého, Malá dílna, Velká dílna 

• Finalizace nových programů pro zpřístupnění hradu: Dobrodružství stavební historie a Den ve středověku – 
(pilotáž, evalvace) 

• Spolupráce se základní uměleckou školou J. Labitzkého a ZŠ a MŠ v Bečově nad Teplou – výtvarný kroužek / 
velikonoční výzdoba z přírodních materiálů – Pluhovské domy, koncerty atd. 

PRO PŘÍŠTÍ ROK JIŽ NYNÍ PŘIPRAVUJEME: 

• Tisk unikátní monografie Hrad a Zámek Bečov (256 s.) 

• Slavnostní otevření hradu veřejnosti – poprvé v historii 

• Den bezpečnosti na hradě Bečov – tentokráte monotematicky s HZS a IZS ČR 

• Třicet let od prvního otevření dolního zámku veřejnosti 

• Rozšíření stávající prohlídkové trasy zámeckými interiéry o zrekonstruovanou a obnovenou zámeckou jídelnu 
(od roku 2002 do roku 2021 trezorová místnost pro relikviář sv. Maura). 

• Letní památková škola edukace 

• Hradozámecká noc 

• Další rozšíření sortimentu hradního shopu 

• Spolupráce s režisérem Jiřím Strachem při přípravě nové krimisérie  

• Brusel – výstavní projekt Devět století společné historie 
 
Více informací a prolinky reportáží naleznete na našich stránkách a sociálních sítích. Závěrem upřímně děkujeme všem 
našim pracovníkům, vedení města Bečov nad Teplou, partnerům i podporovatelům za pomoc i přízeň v náročné  
a přesto díky jubileu neopakovatelné sezoně 2025.  

 
 

Zprávu podává Tomáš Wizovský,  

kastelán hradu a zámku Bečov nad Teplou 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Happy Halloween 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Den české státnosti (28. září) 

 

 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 10-12/2025 

  

21 

 

 

ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Den české státnosti (28. září) 

 
 

ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 6. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 6. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 6. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 6. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 6. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Adaptační kurz žáků 3. ročníku 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. - Slavnost slabikáře v 1. třídě 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Připravila Jindřiška Mrhalová 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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Bečovská botanická zahrada 
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SPCCH 

 

Výroční členská schůze SPCCH 25.3.2025 
 

 

Mezinárodní den dětí 31.5.2025 
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SPCCH 
 

 

Bärnau (SRN) 17.7.2025 
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SPCCH 

 

Tachov – Světce 17.7.2025 

 

Farma Vlkovice 18.9.2025 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 10-12/2025 

  

36 

 

 

Osada Vodná – Sousedský turnaj v Pétanque 
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Osada Vodná – Sousedský turnaj v Pétanque 
 

 

Soustředěnost a dobře mířená trefa je základ celé hry 
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Osada Vodná – Sousedský turnaj v Pétanque 

 

 

Zápal hry našich nejmenších účastníků 

 

     Společné foto (a to zdaleka nejsme všichni) 
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Vzpomínka na výtvarné léto Společenstva Psí hvězdy 
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Z bečovských kronik – rok 1952 
 

 
 

Úryvky z bečovských kronik pro Vás pravidelně připravuje Rudolf Káva. 
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Z bečovských kronik – rok 1952 
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Z bečovských kronik – rok 1952 
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2026 
Duben 

Datum*) Název akce**) 

04. 04. UKLIĎME VODNOU JARO 2026 (Den pro náš region, OV Vodná) 

30. 04. PÁLENÍ ČARODĚJNIC (OV Vodná) 

Květen 

Datum*) Název akce**) 

16.05. SOUSEDSKÝ TURNAJ V PÉTANQUE, 2. ročník (Den pro náš region, OV Vodná) 

Září 

Datum*) Název akce**) 

19.09. SOUSEDSKÝ TURNAJ V PÉTANQUE, 3. ročník (OV Vodná) 

Říjen 

Datum*) Název akce**) 

17.10. UKLIĎME VODNOU PODZIM 2026 (OV Vodná) 

Prosinec 

Datum*) Název akce**) 

05.12. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA (OV Vodná) 

13.12. SOUSEDSKÝ SVAŘÁK VE VODNÉ (OV Vodná) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 

 

Státní hrad a zámek Bečov nad Teplou 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E-mail:   info@becov.cz  
ID datové schránky: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová, DiS.      
Úřední hodiny: 

Pondělí: 8:00–12:00 a 13:00–17:00 
Středa:  8:00–12:00 a 13:00–17:00 

 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš    starosta 

Bc. Anna Kubincová    1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart    2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský   předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak     předseda kontrolního výboru 
Mgr. Jiří Kopárek    člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová    zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková    zastupitelka 
Bc. Olga Ložková Röschlová, DiS  zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 
Kontaktní osoba: Šárka Hájková         e-mail: tsm@becov.cz mobil:  731 037 018 
Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po–Pá 6:00–14:30 
Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je mimo zimní období otevřeno každou sobotu v čase 9:00–11:00, mimo tento čas po předchozí 
domluvě. V zimním období je otevřeno pouze po předchozí telefonické domluvě na čísle +420 731 037 018. 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

Určené druhy odpadů jsou zpoplatněné dle platného ceníku u Technických a sociálních služeb Bečov, p. o., který je 
k dispozici u kontaktní osoby TSSB. 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:tsm@becov.cz

